









उंक

导读: 这个夏天, 当我们陆续听到家 中亲友传来中考, 高考的好消息, 与此同 时,我们也收到了"美中下一代教育基金 会""长期资助"志愿者段颖哲中医师自 2013年起资助的5个孩子中的两个彭家姐 妹的振奋人心的好消息!

今年中考,四川巴中的16岁的彭小冰 (为保护被资助者隐私和尊严,以下均用化 名)考试成绩总分是648分(满分820分), 名列全班第6,全年级第14。因为学习成绩 好,学校安排彭小冰继续上了本校高中,费 用可以减免一些

13岁的妹妹彭小颖(化名)今年是初 一,期末成绩总分是617分(满分850分), 班上排名第2,全年级第9。老师为彭小颖争 取了学校发的生活补贴,一学期628元。

可惜如此优秀的姐妹俩却有不幸的家 境。两姐妹父亲长期患有精神病,母亲离家 出走多年,姐妹俩一直由年迈的奶奶照顾, 祖孙三人靠奶奶的辛苦劳作换来的微薄收入 维持生计。2011年美中下一代教育基金会刚 开始资助她们时,正碰上她们奶奶去世(在 这以前她们是跟奶奶生活的)。然后她们开 始跟伯伯生活,再之后又辗转来到舅爷爷家 来生活。生活的不易并未压倒两姐妹对知识 的向往,在亲人的支持下,在基金会的资助 下,她们刻苦学习,以满意的成绩向爱护她 们的人献上了一份令人欣慰的成绩单。

彭家姐妹俩都是由亚城(亚特兰大) 素有"仁心仁术"之称的和济医馆段颖哲中 医师资助的,而且也是她最早资助的两个孩 子。接触过段医生的人都能感受到她那颗善 良仁爱的心,在医馆里她认真负责地救治她 的病人, 在医馆外她继续将善心传递, 在社 区里尽一切能力去帮助有需要的人。段医生 是基金会"一对一"项目的积极拥护者,她 从2013年开始参与第一批长期资助,目前捐 助着5个孩子的学费,一年\$1500。这些资 助一般会持续到孩子们高中毕业, 所以总的 花费会在万元以上。但是早在2011年, 对一"项目还未开始,段颖哲中医师就每年 捐款给美中下一代,只是受助对象不是确定 给某人或某个项目。段医生看到俩姐妹的艰 苦处境,难以放下姐妹中任何一个,所以 2013年起就毅然决定了同时资助姐妹俩,并 且一直资助至今。5年里,段医生经常和姐 妹俩通信,了解她们的生活和学习进展,鼓 励她们克服困难不断进步

可是,由于姐妹俩条件有限,没法通过



▲ 汪迪(亚特兰大华人生活网)

电邮/微信和段医生或者基金 会及时联系, 所以这里我们 说的"通信"其实还需要将 电邮打印出来, 再邮寄到姐 妹俩手中。那么这里我们一 定要知道这位幕后的北京志 愿者——汪迪。他和基金会 捐助者段颖哲是中学同学, 多年老友。最初他经段医生 介绍参与到基金会工作,在 北京负责接收、分发16名学 生的助学金,以及一些基本 的联络工作。基金会资助给 16个贫困学生(包括彭小冰/ 彭小颖姐妹)的奖学金都是 由汪迪一笔一笔的从邮局寄 到各个学校或者学生家里 的。正是通过他的帮助,基 金会的信息和资金才能漂洋 过海,安全稳妥地转到每一

个学生手中。 汪迪自己也长期资助了 一名小孩。过去的几年里, 从事影视创作的汪迪,在繁 忙的工作之余,默默地为这 16个孩子们传递着信心和希

望,孩子们都对他感激不已,而这个地道的 北京爷们却说:"孩子们的感激让我不忍, 做这些事情, 收获最大的是自己……"

在了解彭家姐妹的情况时,小编和基金 会长期资助部的负责人潘玲也有一番交流。 谈话间她对彭家姐妹取得的成绩欣喜不已, 那种开心和自豪完全不亚于谈及自己的孩 子。她还激动地找出了几年前俩姐妹的申请 表,看着几年间小学四年级的彭小冰已经成 长为一个品学兼优的中学生, 当年还是二年 纪的妹妹彭小颖也要年初中了, 怎能不让一 直关注着姐妹俩的潘玲激动不已呢? 四川巴 中项目是2011年9月启动的,总共有包括彭 家姐妹在内的10个孩子接受了资助。而除了 巴中项目以外,潘玲已经负责了十几个长期 资助项目,长期资助现在已资助了100多个 小孩,基金会共资助了200多个小孩(开始



▲ 段颖哲中医师(亚特兰大华人生活网)



▲潘玲(右)和她的长期资助组志愿者杨雪梅。 (亚特拉大华人生活网)

几年没有长期资助)。看着近200个孩子在 基金会的资助下安心学习,健康成长,让潘 玲和她的组员们欣慰不已。

这些孩子们虽然有着各自的不幸,可 是他们又同样幸运地得到了美中下一代基金 会的资助,并且被这么多有爱心的人们关注 着。彭家姐妹让我们再一次看到,爱心的种 子在有土壤的地方能够开出花朵, 爱心的力 量能够如此强大地改变孩子们的命运! 希望 彭家两姐妹能够继续加油,在她们如花的年 龄里为自己的人生描绘出绚烂的色彩, 也希 望基金会不断壮大,资助更多像彭家两姐妹 的孩子们。

"美中下一代教育基金会"是成立于 美国亚特兰大的华人慈善机构,是一个经过 IRS注册批准的501(C)(3)的非盈利组织,它 的主要目的是帮助中国大陆贫困地区的优秀 学生完成基础教育。所有给基金会捐助的款 项都可以免税。

基金会由28位华人社区的普通朋友们 发起。本着人人参与、个个出力的普及性原 则,基金会把每一个捐款人当作基金会成 员,让所有的热心自愿者人按照自己的意愿 和能力参与各项工作。基金会欢迎所有关爱 国内贫困孩子的朋友作为我们的一员, 共同 为孩子们作些力所能及的事情。这里, 所有 的人都是负责任的志愿者,每个志愿者按照 自己的能力和意愿为孩子们做点实事。我们的口号是,"集腋成裘,滴水成泉。"无数 人的微小贡献,会集合成为一股力量,让受 到援助的孩子们能够在攀登的路上得到一臂 之力,从而改变他们的命运。

(摘自:亚特兰大华人生活网)

## 美中下一代教育基金会

## 文/Emerald Wang (印第安纳)

我想给大家介绍一个非常优秀、诚挚和 廉洁的公益组织:美中下一代教育基金会。它 是产生于美国亚特兰大的华人慈善机构,是一 个经过美国联邦政府IRS注册批准的501(C)(3) 的非盈利机构。它的首要目的是帮助中国大陆 地区贫困但是优秀的学生完成基础教育。基金 会董事会由侨居美国的华人组成, 其中包括律 师、注册会计师、企业家、图像设计师和IT 工程师等。有关教育基金会的资料, 在基金会 的网站http://www.fornextgen.org/中,有详细 介绍。从2009年开始,基金会已经做了大量的 援助工作。援助项目细节可以在http://www. fornextgen.org/kids.html 查看。

我和我先生从2011年就捐助过他们。我 们特别敬重的是他们的廉洁无私。所有志愿者 不拿一分钱,就连每年去贫困山区把助学金亲 手交到孩子手上的志愿者的差旅费也是自掏腰 包。所有募捐款全部落实在孩子手上!"我们 深知慈善活动需要的是爱心,需要的是诚信。 我们把所有参与基金会慈善事业的人员都定义 为自愿人员、义工,没有报酬,也没有其他回 报;我们把所有筹集到的善款全部用来资助孩 子们;我们相信人,但是我们更相信制度,我 们把善款直接通过爱心人士, 送到孩子们的手 中, 杜绝可能的截留和舞弊。基金会希望全世 界的华人都能伸出手来,给在贫困线上挣扎的 孩子们,一个希望,一个梦想变为现实的可能

今年四月,我去亚特兰大参加基金会的年 度募捐晚宴,从微小细节上亲眼看到他们运作 上的高度廉洁。所有基金会创始人,董事会成 员,工作人员(义工),与所有参加活动的社 区爱心人士一样, 买票(包括饭钱加善款)人 座。基金会的善款没有一分钱浪费在吃喝上。

基金会 的 发心 火 押 地 仕 止 仕 美 国 曼 辿 ナ 来,芝加哥分会即将成立。受基金会信任,我 和几位爱心人士正在组织成立印第分会。不久 会有基金会分会成立活动,恳请大家爱心参 与。分会的职责是组织和争取当地多渠道的募 捐(社区组织、个人、公司及其它基金会等) 和协助收集需要援助孩子的信息。分会将不会 有资金账务功能和任何银行账户。所有捐款直 接进入基金会账户(见下)。

所有给基金会捐助的款项都可以免税。基

金会接受Paypal和支票捐款。

Making donation is very simple: write a check or pay through Paypal at http://www.fornextgen. org/donate.html

**支票抬头请写(Payable to**): Sino-USA SINO-USA NEXT GENERATION FOUNDATION, INC.

P.O. Box 11803 Atlanta GA 30355

Email: contact@fornextgen.org











## **University High School Fall Open House** 欢迎参观—周日9月25日下午2-4点

University High School is a rigorous, college preparatory high school in Carmel, Indiana 在美国接受严格的大学预备高中教育

- 提供学生F-1 签证, I-20表格
- 国际学生辅导
- 荣誉级别课程

Honors level curriculum

四星级・A级高中・100% 升大学

HIGH SCHOOL O F I N D I A N A

2825 W. 116<sup>th</sup> St Carmel, IN 46032 (317) 733-4475

www.universityhighschool.org